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روایت خبر روایت خبر

پیام حزب‌الله: بدون قدرت، مذاکره 
نکنید

شب، آرام بر نبطیه نشسته بود؛ شهری که خاطره مقاومت را در 
کوچه‌هایش نفس می‌کشد. در مراسم یادبود یکی از شهدای 
مقاومت، علی فیاض، عضو فراکسیون وفاداری به مقاومت 
پشت تریبون ایستاد؛ صدایش آرام بود اما کلماتش وزن میدان 
داشت. او از دیپلماسی گفت، اما نه آن دیپلماسی بی‌جانِ 
جداشده از قدرت. گفت مذاکره وقتی معنا دارد که مرزها آزاد 
باشد و دشمن عقب‌نشینی کرده باشد؛ نه وقتی اسرائیل هنوز 
خاک لبنان را اشغال کرده و ارتش را از استقرار کامل بازمی‌دارد.

فیاض هشدار داد که دعوت به ورود به مرحله دوم مذاکرات 
ناقوره، در چنین شرایطی، شبیه گشودن درهای تسلیم است؛ 
تسلیمی یک‌طرفه که فراتر از قطعنامه۱۷۰۱ بر لبنان تحمیل 
می‌شود. او از تجربه گفت؛ از قواعد بین‌المللی که بارها زیر پا 
گذاشته شده و از خلأ تضمین‌هایی که باید جای مقاومت را 

می‌گرفتند اما هرگز نیامدند.
در میان نگاه‌های حاضران، پیام روشن بود: مقاومت، انتخابی 
احساسی نیست؛ حق طبیعی ملتی است که نمی‌خواهد 
سرنوشتش را به وعده‌های توخالی بسپارد. دیپلماسی، اگر 

بر قدرت تکیه نکند، تنها واژه‌ای زیباست؛ نه سپری برای بقا.

یمن تجزیه می‌شود؟
شورای انتقالی جنوب یمن )STC( روز جمعه عربستان 
سعودی را به انجام حملات هوایی علیه نیروهایش متهم کرد. 
اگرچه دولت عربستان سعودی هنوز این حملات را تأیید نکرده 
است، اما این حملات یک روز پس از آن رخ داد که وزارت امور 
خارجه عربستان از گروه جدایی‌طلب مورد حمایت امارات 

خواست از استان‌های حضرموت و المهره عقب‌نشینی کند.
شورای انتقالی جنوب اوایل این ماه کنترل شرقی‌ترین 
استان‌های یمن را به‌دست گرفت و باعث عقب‌نشینی نیروهای 
تحت حمایت عربستان سعودی از منطقه شد. اکنون نزدیک 
به 90درصد جنوب و شرق یمن در اختیار نیروهای وابسته به 
امارات است که از قدیم‌الایام به‌دنبال تجزیه یمن و ایجاد کشور 

مستقل یمن جنوبی هستند!
شورای انتقالی جنوب که در سال۲۰۱۷ پدیدار شد، پس 
از مذاکرات در سال۲۰۲۲ به دولت یمن که توسط سازمان 
ملل به رسمیت شناخته شده است، پیوست؛ بااین‌حال اخیرا 
درخواست‌ها برای تشکیل یک‌کشور مستقل در جنوب 
کشور را از سر گرفته است. این شورا و گروه‌های وابسته به آن 
مدت‌هاست که از دولت امارات حمایت دریافت می‌کنند که به 
نوبه‌خود چندین پایگاه نظامی ساحلی تحت مدیریت شورای 

انتقالی جنوب ساخته است.

استخدام فرزندان کارگران خارجی 
در ارتش اسرائیل!

کمبود نیرو آرام و بی‌سروصدا به یکی از بحران‌های پنهان 
ارتش اسرائیل تبدیل شده است؛ بحرانی که حالا پای فرزندان 
کارگران خارجی را به اتاق‌های تصمیم‌گیری نظامی باز کرده 
است. کانال۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی فاش کرد که ارتش 
در حال بررسی طرحی برای جذب این گروه است؛ نسلی که نه 
شهروند است و نه سرباز، اما حالا به‌عنوان »گزینه اضطراری« 

دیده می‌شود.
در ماه‌های ابتدایی جنگ گفت‌وگوهایی جدی برای اجرای 
یک‌پروژه آزمایشی آغاز شد؛ طرحی برای جذب ۱۰۰جوان 
خارجی با همکاری ارتش، سازمان جمعیت و مهاجرت و 
شهرداری تل‌آویو. اما با کناررفتن مدیرکل سازمان جمعیت و 

مهاجرت، پروژه ناتمام ماند و به بایگانی رفت.
اعداد اما همچنان روی میزند: حدود ۳۷۵۲نفر از فرزندان 
کارگران خارجی در بازه سنی ۱۵ تا ۲۵ساله در فلسطین اشغالی 
زندگی می‌کنند و نزدیک به ۳۲۰۰نفر از آنها تنها اقامت موقت 
دارند. هرچند قانون خدمت نظامی جذب اتباع خارجی دارای 
اقامت دائم را مجاز می‌داند، ارتش تاکنون از این مسیر پرهیز کرده 

بود؛ آن هم برای نگرانی از تداخل حقوقی و پیامدهای تابعیتی.
اکنون اما نیاز فوری به نیروی انسانی معادله را تغییر داده 
است. پرونده به مراجع تخصصی سپرده شده و حتی وزیر 
جنگ، یسرائیل کاتز، هنوز در جریان جزئیات قرار نگرفته؛ 
نشانه‌ای از تصمیمی حساس که از سر اجبار، نه انتخاب، در 

حال شکل‌گیری است.

 روایت بغداد
از واسطه‌گری میان ایران و آمریکا

در استودیوی المیادین، محمد شیاع السودانی آرام و شمرده 
سخن می‌گفت؛ نخست‌وزیری که 3سال است سکان عراق را در 
توفانی‌ترین مقطع منطقه در دست دارد. او از »قطب‌نما«یی گفت 
که هیچ‌گاه تغییر نکرده‌: منفعت عراق؛ همان قطب‌نمایی که بغداد 
را واداشت همزمان با ایران، آمریکا، کشورهای عربی و همسایگان 

گفت‌وگو کند، بی‌آنکه زیر فشار تسلیم شود.
السودانی روایت کرد که در اوج تجاوزها به غزه و لبنان و حتی 
حمله به همسایه‌ای چون ایران، موضع عراق واحد بود؛ سیاسی، 
مردمی و رسمی. در همین مسیر بغداد به نقطه‌ای رسید که 
می‌توانست نقش متفاوتی بازی کند: پل میان تهران و واشنگتن. 
او بی‌پرده گفت عراق تلاش کرده و همچنان تلاش می‌کند 
گفت‌وگوهای ایران و آمریکا را به بغداد بازگرداند؛ گفت‌وگوهایی 

که باید »بدون تهدید، بدون دیکته و با تضمین« باشد.
او از دیدار با تام باراک، فرستاده آمریکا پرده برداشت؛ جایی 
که به‌صراحت گفت احترام، اعتمادسازی و توقف زبان تهدید، 
شرط آغاز مذاکره با ایران است. السودانی تأکید کرد این نقش، 
نه شخصی، بلکه سیاستی پایدار است؛ سیاست کشوری که 
می‌خواهد ثبات را از دل گفت‌وگو بیرون بکشد، نه با فشارهای 

خارجی.

مدارس کره‌جنوبی دانش‌آموز ندارند!
صبحی آرام در حاشیه یکی از شهرهای کره‌جنوبی، حیاط 
مدرسه‌ای که زمانی پر از صدای کودکان بود، حالا ساکت مانده 
است. این ‌‌بخشی از واقعیتی بزرگ‌تر است. وزارت آموزش 
کره‌جنوبی اعلام کرده تاکنون ۴هزارو۸ مدرسه در سراسر کشور 
به‌دلیل کاهش شدید جمعیت دانش‌آموزی تعطیل شده‌اند؛ زنگ 
خطری برای نظام آموزشی کشوری که روزگاری به رشد جمعیت 

دانش‌آموزی می‌بالید.
اعداد روایت را سنگین‌تر می‌کنند: از این مدارس، 
۳هزارو۶۷۴مدرسه ابتدایی، ۲۶۴مدرسه راهنمایی و ۷۰مدرسه 
دبیرستان بوده‌اند؛ نشانه‌ای روشن از ضربه‌ای که پیش از همه 
به پایه‌های ابتدایی آموزش وارد شده است. تنها در ۵سال 
گذشته ۱۵۸مدرسه بسته شده و پیش‌بینی‌ها از تعطیلی 
۱۰۷مدرسه دیگر در ۵سال آینده حکایت دارد؛ روندی که در 

مناطق غیرشهری شتاب بیشتری دارد.
در میان این مدارس خاموش، ۳۷۶واحد آموزشی هنوز 
بلااستفاده‌اند، ۲۶۶مدرسه بیش از ۱۰سال و ۸۲مدرسه 
بیش از ۳۰سال است که متروکه مانده‌اند. همزمان افزایش 
کلاس‌های خالی به کاهش ۲هزارو۲۳۲پست معلمی برای سال 
تحصیلی۲۰۲۵ انجامیده است. کره‌جنوبی حالا با پرسشی جدی 
روبه‌رو است؛ سرنوشت این مدرسه‌های خاموش چه خواهد شد؟

آغاز تحصن و تظاهرات گسترده 
علوی‌های سوریه

فراخوان که منتشر شد، شهرها یکی‌یکی به حرکت درآمدند. 
از طرطوس و لاذقیه در ساحل تا حمص و حومه حماه در مرکز 
سوریه، خیابان‌ها شاهد تجمع مردمی بود که با نگرانی از امنیت و 
معیشت، صدای اعتراض خود را بلند کردند. دعوت از سوی شیخ 
غزال غزال، رئیس شورای‌عالی اسلامی علوی‌های سوریه آمده بود؛ 
فراخوانی که به‌سرعت به تظاهرات و تحصن‌های گسترده انجامید.

در خیابان الخضری حمص مردم گرد هم آمدند؛ در عین‌الکروم 
حومه حماه، تحصن‌های مسالمت‌آمیز شکل گرفت و در روستای 
الدالیه، حومه جبله معترضان به‌سوی میدان اصلی حرکت کردند. 
در طرطوس و لاذقیه شعارهای مذهبی »یا علی، یا علی« فضا را پر 

کرد؛ اما پاسخ، خشونت بود.
شاهدان از تیراندازی مستقیم نیروهای وابسته به حاکمیت در 
جبله و لاذقیه خبر دادند؛ تیراندازی‌هایی که به زخمی‌شدن 
ده‌ها نفر انجامید. دیده‌بان حقوق بشر سوریه اعلام کرد در جبله 
حامیان دولت موقت با قمه به معترضان حمله کرده‌اند. شماری 
از مجروحان به بیمارستان تشرین لاذقیه منتقل شدند. چند‌ماه 
پیش از این، علویان در شهرهای ساحلی با کشتاری وسیع تارومار 

شده بودند.
در پس این صحنه‌ها یک واقعیت حتمی است: »این درگیری 
سیاسی نیست؛ کشتار براساس هویت است.« جمله‌ای که امروز 

خیابان‌های سوریه را به روایت اعتراض بدل کرده است.

واقعیتی عجیب: کاهش بهره‌وری 
نیروی کار در ژاپن

در توکیو، جایی که نظم و کار سخت بخشی از هویت ملی است، 
یک‌گزارش تازه زنگ هشدار را به صدا درآورد. مرکز بهره‌وری ژاپن 
اعلام کرد این کشور در سال۲۰۲۵ میان ۳۸عضو OECD به 
رتبه۲۸ سقوط کرده و در میان کشورهای گروه هفت، پایین‌ترین 
جایگاه را دارد؛ سقوطی که رد پای آن را باید در کمبود نیروی کار 

و افت شدید ارزش ین جست‌وجو کرد.
اعداد بی‌رحمانه‌اند. بهره‌وری نیروی کار ژاپن به ۶۰.۱دلار در 
 .OECD ساعت رسیده؛ فاصله‌ای معنادار با میانگین ۷۹.۴دلاری
ژاپن درست میان پرتغال با ۶۰.۷دلار و نیوزیلند با ۵۹.۶دلار 
ایستاده، درحالی‌که ایرلند با ۱۶۴.۳دلار در صدر است و آمریکا با 

۱۱۶.۵دلار رتبه چهارم را دارد.
این واقعیت نگران‌کننده نیز شکل گرفته است: افزایش کارکنان 
غیررسمی و کاهش قدرت خرید برای واردات انرژی و مواداولیه. 
بهره‌وری واقعی نیز ۰.۶درصد کاهش یافته و رتبه ژاپن از ۱۶ به ۳۳ 
تنزل کرده است. هرچند دستمزدها 2سال پیاپی بیش از ۵درصد 
افزایش یافته، اما پرسش همچنان باقی است: آیا این چرخه، 

اقتصاد ژاپن را نجات می‌دهد یا فقط زمان می‌خرد؟

سورپرایز حنظله
گروه هکری حنظله اطلاعات حساسی از رئیس‌دفتر نتانیاهو‌ منتشر کرد 
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ونزوئلا ۹۹ زندانی سیاسی را آزاد کرد

دولت ونزوئلا اعلام کرد که ۹۹ نفر از کسانی را که در جریان اعتراضات انتخاباتی سال ۲۰۲۴ بازداشت شده بودند، 
آزاد کرده است. دولت ونزوئلا این اقدام را ‌ بیان تعهدات غیرقانونی خود در قبال »صلح« و احترام »نامحدود« به 

حقوق بشر عنوان کرد. / راشا تودی

بغداد ۶ فروند هواپیمای فرانسوی را تحویل می‌گیرد
وزارت دفاع عراق از تمرکز این کشور بر توسعه پدافند هوایی خود خبر داد و اعلام کرد که ۶ فروند هواپیمای پیشرفته 
فرانسوی تا پایان سال‌جاری میلادی به ناوگان نظامی عراق افزوده خواهد شد. براساس این خبر، پدافند هوایی 
عراق به رادارهای بسیار پیشرفته فرانسوی مجهز شده است که توانایی مقابله با انواع تهدیدات را دارند. / فرات نیوز

صفحه‌آرا: مجید اصغری

رسوایی امنیتی در آستانه سفر 
پیش از سفر نتانیاهو، گروه هکری حنظله اعلام کرد که تلفن همراه 
صخی براورمن، رئیس‌دفتر نتانیاهو را هک کرده است. بنابر اعلام گروه 
حنظله، بخش‌هایی از اطلاعات حساس تلفن همراه این مقام صهیونیست 
ازجمله فهرست مخاطبان و شماره شخصی افشا شده است. حنظله 
همچنین با انتشار تصویری از تیم محافظ نزدیک نتانیاهو هشدار داده 

که هویت کامل این افراد اکنون برای آنها فاش شده است.

پاسخ حنظله به تکذیبیه دفتر نتانیاهو 
  در پی تکذیب هک‌شدن تلفن همراه 
براورمن، گروه حنظله با انتشار جزئیاتی 
از اطلاعات تماس براورمن نوشت: دفتر 
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با عجله چیزی 
را که دیگر نمی‌توان پنهان کرد، انکار می‌کند.

  آنها مثل همیشه ادعا می‌کنند که 
هک‌شدن تلفن همراه رئیس‌دفتر نتانیاهو، 
صندوقچه اسرار، چیزی جز یک‌دروغ نیست.

  نظر شما چیست، آیا باید از همان ابتدا 

۱۱۰صفحه از مخاطبان تلفنی براورمن را 
برای همه منتشر کنیم؟ 

  آیا این برای شما مدرک کافی است که 
هک واقعی است؟ شاید وقت آن رسیده باشد 

که خودتان ببینید نفوذ چقدر عمیق است.
  نام‌ها، شماره‌ها، ارتباطات، اسرار به‌وضوح 
آشکار شده‌اند. بیایید به انکارها و اظهارات 

ساختگی پایان دهیم.
  این یک تهدید نیست، یک‌نمایش است.

تقویت روابط دوجانبه واشنگتن-تل‌آویو
  تضمین کمک‌های نظامی، توسعه همکاری‌های تجاری، رفع اختلافات تعرفه‌ای

  اهمیت بالا با توجه به انتخابات کنست و انتخابات میان‌دوره‌ای آمریکا

نتانیاهو در واشنگتن به‌دنبال چیست؟ ۵ پرونده اصلی
   غزه و مرحله دوم طرح ترامپ

  شورای صلح بدون سرپرستی پنهان
  تلاش برای پیشبرد طرح خلع سلاح حماس و مقاومت

  عقب‌نشینی از خط زرد با شروط امنیتی و 
تحویل جسد اسرای اسرائیلی

  ترامپ به‌دنبال انعطاف اسرائیل، 
تسهیل عبور کمک‌ها و نقش بیشتر 

رام‌الله است.

 ایران
  بررسی بازسازی برنامه هسته‌ای و توان موشکی ایران، حمایت تهران از نیروهای مقاومت در 

لبنان، یمن و فلسطین
  بحث‌ها درباره تشدید تحریم‌ها و محدودکردن فعالیت‌های ایران متمرکز است.

ترمیم جایگاه بین‌المللی تل‌آویو
  تلاش برای بازسازی تصویر اسرائیل پس از 

جنگ غزه و نقض حقوق بشر
  همراه‌کردن واشنگتن برای تشدید فشار بر 
دیوان بین‌المللی و دادگاه کیفری برای لغو یا 
تعلیق پرونده‌ها علیه مقام‌های ارشد اسرائیل 
به اتهام جنایت علیه بشریت و جنایات جنگی 

در غزه 

 عادی‌سازی روابط منطقه‌ای
  تضمین امنیت از لبنان و سوریه، فشار 

برای خلع سلاح حزب‌الله لبنان
  تثبیت مناطق امنیتی تحت کنترل 
رژیم صهیونیستی و بازسازی روابط با 

عربستان و ترکیه
  آمریکا رویکرد محتاطانه دارد تا خشم 

عمومی و بی‌ثباتی ایجاد نشود.

دیگر حواشی سفر نتانیاهو به آمریکا 
  مسیر پروازی غیرمعمول

  نتانیاهو برای سفر به آمریکا از مسیر هوایی طولانی‌تری استفاده کرد تا 
از احتمال بازداشت به اتهام جنایت علیه بشریت در غزه در حریم هوایی 

برخی کشورها پرهیز کند.

انتشار ویدئویی ساختگی
دفتر نتانیاهو در آستانه سفر او، ویدئوی کوتاهی منتشر 
کرد که در آن او و ترامپ با چهره‌های قهرمان‌گونه در 
کنار هم دیده می‌شوند. انتشار این ویدئوی تبلیغاتی هم 

واکنش‌های منفی گسترده‌ای داشت.

غیبت خبرنگاران
نتانیاهو با هواپیمای رسمی »بال صهیون« 
به فلوریدا پرواز کرده است. خبرنگاران اجازه 
پیدا نکرده‌اند که در این دیدار رسمی بنیامین 

نتانیاهو و تیم همراه او را همراهی کنند.

درباره صخی براورمن، رئیس‌دفتر نتانیاهو 
  نگهداری و مدیریت پیام‌ها، فایل‌ها و ارتباطات 

محرمانه کابینه
  هماهنگی و مدیریت جلسات و ارتباطات داخلی و 

خارجی نخست‌وزیر
  نقش راهبردی در تصمیم‌گیری‌های امنیتی و 

سیاسی

 مهم‌ترین هک مقامات صهیونیست
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر: هک حساب 
فیسبوک و انتشار یادداشت‌هایی به زبان فارسی

نفتالی بنت، نخست‌وزیر پیشین: هک 
تلفن همراه شخصی و دسترسی به ارتباطات 

خصوصی
  آیلتِ شاکد، وزیر پیشین دادگستری: هک 

تلفن همراه شخصی 
  یسرائیل کاتز، وزیر پیشین جنگ: هک 
از طریق تماس ویدئویی و انتشار پیام‌ها و 

اسکرین‌شات واتساپ

  مای گولان، وزیر فعلی صهیونیست: نفوذ به 
حساب‌های دیجیتال

پیشین  معاون  شارانسکی،  ناتان    
نخست‌وزیر: هک گوشی و اطلاعات شخصی

  بنی گانتس و یوآو گالانت، وزرای جنگ 
پیشین: انتشار تصاویر شخصی و اطلاعات 

محرمانه
  مدیرکل سابق وزارت جنگ و وابسته نظامی 
سابق آمریکا: هک گوشی و حساب شخصی و 

انتشار تصاویر

چرا اهمیت دارد؟ 
  نفوذ به تلفن براورمن می‌تواند به‌معنای دسترسی 
مستقیم به اسرار کابینه و تصمیمات کلان اسرائیل 

باشد.
  براورمن یکی از مهم‌ترین شخصیت‌های 
پشت‌پرده در ساختار تصمیم‌گیری رژیم 

صهیونیستی است.

دبیرکل حزب‌الله: لبنان نباید ژاندارم اسرائیل باشد

بهاره محبی، محمدعلی حسن‌نیا | روزنامه‌نگار | 
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 
برای دیدار با دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا 
راهی واشنگتن شده است. نتانیاهو که در این 
سفر قرار است با مارکو روبیو، وزیر خارجه آمریکا 

هم دیدار کند، در حالی عازم واشنگتن شد که با 
وجود تبلیغات گسترده و برنامه‌ریزی رسانه‌ای 
صهیونیست‌ها برای برجسته‌سازی این دیدار، 
فضای سیاسی پیش از آن به‌شدت تحت‌تأثیر 
افشای خبر هک‌شدن تلفن همراه معاون ارشد 

دفتر نخست‌وزیری اسرائیل قرار گرفته که در ادامه 
جزئیات آن را می‌خوانیم. بنا بر اعلام رسانه‌های 
آمریکایی، سفر نتانیاهو به آمریکا پنجشنبه به 
پایان خواهد رسید و او احتمالا جمعه به اراضی 

اشغالی بازخواهد گشت.

 ‌شیخ نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله لبنان در سخنانی ضمن 
تبریک میلاد حضرت عیسی)ع( به مسیحیان لبنان و جهان گفت: 
حملات به لبنان با وجود آتش‌بس سال‌۲۰۲۴ متوقف نشده است.

  حزب‌الله، نه فقط جنوب لبنان بلکه با همکاری ارتش، ملت و 
همه گروه‌های مختلف‌ این کشور را آزاد کرده است.

  تن‌دادن به خواسته‌های آمریکا و اسرائیل به‌منزله قیمومیت 
کامل بر لبنان است.

  با خیزش ملی حاکمیت و اراضی‌مان را پس می‌گیریم و 
کشور را می‌سازیم.

  خلع سلاح یک پروژه ‌اسرائیلی‌-آمریکایی است، حتی اگر 
در این مرحله آن را »انحصار سلاح« بنامند.

  خلع سلاح بخشی از پروژه ایجاد فتنه میان مقاومت 
 و مردم و تداوم اشغال 5نقطه جنوب لبنان از سوی

 اشغالگران است.

  مقاومت و لبنان به آتش‌بس پایبند بوده است اما اسرائیل به 
تحرکات خود علیه لبنان ادامه می‌دهد.

  لبنان ملزم به انجام هیچ اقدامی در هیچ سطحی نیست تا 
اسرائیل به تعهدات خود عمل کند.

  لبنان نباید پلیس و ژاندارم اسرائیل باشد.
  ما عقب نخواهیم نشست و تسلیم نمی‌شویم. اگر جنوب 

لبنان از دست برود، دیگر لبنانی باقی نخواهد ماند.


